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i2——1,(1,®,®?) sind die Kubikwurzeln der Einheit .

(i,] .k )sinddie Haupteinheitsvektoren im Raum .
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o Die Anzahl der Moglichkeiten, 8 The number of ways of distributing
verschiedene Geschenke an 4 Studenten 8 different awards equally

. . ) . among 4 students
gleich zu verteilen, ist gleich ...... s

@ 112 (® 2520 @ 112 (®) 2520
© 224 @ 165 © 224 @) 165
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0 Sei **p, =210 ,Y7°C; =35, It **Yp, =210 ,¥7%C; = 35,

dann ist |2x—y = A then|2x—y = ...

OF ® 10 @ s ® 10
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o Sei If

X2 +y2 422 —4x—6y—8z+4=0 |¥+y +zi—dx—6y-82+4=0
is the equation of a sphere whose

die Gleichung einer Kugel, deren
Mittelpunkt M ist und deren Radius r ist,

center C and radius 7 ,

dann gilt ............

@) M (-2,-3,-4),r =5 Einheit  |@) € (-2,-3,-4),7 =5 units
® M (2,3,4),r =25 Einheit (® ¢ (2,3,4),r = 25units
@ M (—2,-3,—4) ,r = 25 Einheit @ C (=2,-3,—4) ,r = 25 units

@ M (2,3,4),r =5 Einheit @ C (2,3,4),r = 5units
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o Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following two questions :

\ Qo -8 . _
(A) Setzen Sie die Zahl Z = Gl der A) Put the number Z = - +\/8§l.

in

. . . the trigonometric form, then find
trigonometrischen Form, dann finden Sie ¢

the two square roots of Z in the

die zwei quadratische Wurzeln von Z in .
exponential form.

der exponentiellen Form.
) ’ B) Prove that :
(B) Beweisen Sie, dass .
cos®0 = Z (cos 36 + 3 cosh).

cos® 0 = i (cos 36 + 3 cos 0) gilt.
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o In der Entwicklung von: In the expansion of :
(14 20)" =1+ a;x + a,x* +azx® (1+2)" =1+ agx + apx?
+a4x4‘+...+anxn + a3x3+a4x4+---+anxn;
. If 229 _ 3 thenn=..........
Wenn 225% — 3 | dannistn=.......... a, 3

a

@ 4 ® 6 @ 4 ® 6
©8 @ 9 © s @ o
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o SeiA = (=2,4,6),B = (0,k,3) . £ =(=2,4,6),5 = (0 k.3),

wobei ke Z*t | ||ﬁ|| = 7 dann ist der Wert | Wherek € Z*.||4B| = 7

von k = then the value of

k=

@ 10 ® 8 @ 10 ® s
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OSeiK=(2,1,—2) und A + B=A X B,|[If4=(2,1,-2),

dannistB =... A +B=4XxB,

then g = ...

@ (2,-1,-2) ®@2,1,-2) |®e-1.-2 0O @1,-2
©(-2,-1,2) @ (-2,-1,3) |© (-2,-1,2) @ (-2,-1,3)
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o Beantworten Sie nur (A) oder (B): Answer only one of the following two questions :

(A) Wenn A , B € R3, dann beweisen Sie, dass AIfA4.B eR’,
. T3 — 2 T then prove that:
|A xB +]A -B| = A" [[B - 17 xB|* +[a. B[

S { —2 y—n2
(B) Wenn A = (2cos@, log, x , sinf) , =41 Bl

B = (cos@, logs 27 ,2sin®) und B)E

A =(2cosf, log, x ,sin@),
B = (cos@, log; 27 ,2sin6)
and A .« B =11, find the value of
x , where 0 is the measure of the angle
den zwei Vektoren A und B ist. between the two vectors A and B

—_

A-B = 11, finden Sie den Wert von x ,

wobei 8 das Mal3 des Winkels zwischen

(19—t ya i U2sg—o
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o Die Konjugierte der Zahl 1 + w The conjugate of the number 1+ w
ISt ., T8 e e e®

@1—a) — w? @ 1-w @_wz
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1 2 -2\ 4 - . _ O\
@ Wenn (— = —) die Richtungskosinusse | If (1 2 ,—2) are the direction

(o C C c ¢ ¢
. . . cosines of a straight line in space ,
einer Geraden in Raum sind,

danngilt...............

@c>0 bo<c<1 @ c>0  (Ho<c<1

©c=+3 1<c<1 (© c=43 —1<c<1
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x+2 +3 _ z+5
@ Wenn L, : =2 =
-1 3 2

Z—6
k m

senkrecht zueinander sind,

dann gilt 3k +2m=............

M 2
@ 4

@) -1

und

+2 +3 +5
If Ll: Xre _yvs 7
-1 3 2

and

Lz: ad
perpendicular ,

then3k+2m= «.ccoen.....

@ -1 b) 2
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) 11 , . 9
@ In der Entwicklung von (x — ;) , finden Sie| In the expansion of (x . xiz) ,

den Wert des von x freien Terms, dann finden find fhe valie of the™ fery i

. . .1 of x, then find the value of x
Sie den Wert von x , der die Summe der zwei
which makes the sum of the two

mittleren Terme in der Entwicklung gleich

Null macht.

middle terms in the expansion

equal zero.
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@ Sei Z1 = 1r;(cos By + isinf,) If Z, = r,(cos @, +isin6,),
Z, = 15(cos 0, + isin B,) und sei Z, = r,(cos B, + i sin,) and
6, +6,=m, if 0,+6,=m,
dann gilt Z,Z, =...... then 7,7, = ...
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@ Wenn die zwei Ebenen: 2x —y + kz =5, | Ifthe two planes :

x + ly+4z =1 parallel sind, 2x—y+kz=5x+ly+4z=1

. are parallel, then kl = .......
dannist kl =..........

@-; ® s @ - Ok

SCETERITEN ST} EREr



(ALY ARLY) Al pal) Awcigh g smnt! - dalalt A g3 Al 5kl AL Balgds G locial

@ Ohne die Determinante auszurechnen,
beweisen Sie, dass:

Without expanding the determinant,
prove that :

1 1 1 11 1
Xy ozl =@-)0-D@-x0) gt ||z gl TC YT
x2 yz ZZ
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@ Beweisen Sie, dass die zwei Geraden: Prove that the two straight lines:
n =00,2,4)+t(2,-1,1) und 7 =0,2,49)+42,-1,1) and
n=>0,1,0+t,(-2,7,11) n=001,D+t(=2,7,11) are
zueinander senkrecht und windschief sind, | thogonal and skew.
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@ Sei Z = x + iy , dann ist der reelle Teil der | If z= x + iy, then the real part

of the numbere®is ..............

Zahl e? gleich ...........

@) e*cosy (b) e*siny (@) e*cosy  (b) e*siny
@ex @cosy @ e* @cosy
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® Finden Sie die verschiedenen Formen der
Gleichung der Ebene, die durch die Punkte
A(zl_llo) D B(_1)3)4) und C(3;O;2)

verlauft.

Find the different forms of the
equation of the plane passing

through the points :
A(2,-1,0),B(-1,3,4) and
€(@3,0,2).
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@ Beweisen Sie, dass das folgende System Show that the system:
3x+y+4z=0,

2x+3y+5z=0,
—x+2y+z=0

Losung. has an infinite number of solutions

eine unendliche Anzahl von Losungen hat,

und finden Sie die allgemeine Form dieser

3x+y+4z=0 and find the general from of this

solution.

2x +3y+5z=0

—x+2y+z=0

SCETERITEN ST} EREr



(AQLY1 ARULY) Al pal Awcigh g pmnt! - Aalalt Ay 35 Al 5kl AL Balg G Loncial

SCETERITEN ST} EREr



